

Knihovně se daří získávat nové čtenáře

Doba, kdy knihovny především přežívaly, je zřejmě pryč. Přesvědčili jsme se o tom 12. listopadu na Dni otevřených dveří ve videčské knihovně. Její vedoucí Dagmar Karasová ho zorganizovala potřeť a byla příjemně překvapena nevšedním zájmem.

Celkem přišlo 48 návštěvníků a převážně to byly děti, na které čekala spousta her, kvízů a také knížek. Opět se potvrdilo, že z knihoven se tak trochu stávají i dětské klubovny. Nejživěji bylo u regálů s pohádkovými knížkami a omalovánkami. Děti si také zahrály pexeso, domino nebo Člověče, nezlob se. Ti starší se střídali u dvou počítačů s internetem nebo vyplňovali kvízy, které jim knihovnice dopředu okopírovala z knih a rozmnožila.

„Jsem ráda, že pozvání na Den otevřených dveří přijala Markétka Bosáková a Adam Onderka, kteří se při té příležitosti stali našimi novými čtenáři,“ uvedla Dagmar Karasová, která se Spektru Rožnovska pochlubila novým

počítačovým programem a hned předvedla, co všechno umí. Informace jsou v systému natolik propojeny, že má perfektní přehled, kde se která knížka v daný okamžik nachází. Do počítače jsme nahlédli a ocenili, že do knihovny chodí celé rodiny a některé si dokonce půjčí i dvě desítky knih najednou!

„Dětských čtenářů evidujeme 115 a dospělých kolem stovky. Není to málo, uvážíme-li, že každý osmý obyvatel Vidče aspoň jednou za rok do knihovny najde cestu,“ uvedla D. Karasová. „V současné době máme k dispozici více než devět tisíc titulů a dvacet druhů časopisů. Z obecní pokladny dostáváme roční příspěvek ve výši 50 tisíc korun, z toho největší část jde na

nákup nových knih,“ dodala D. Karasová, která věří, že knihovny přežijí, protože přežijí i knihy. Ostatně fakt, že děti tvoří více než polovinu čtenářů, je dobrým signálem do budoucna. Chodili totiž pravidelně do knihovny v předškolním a školním věku, v dospělosti se do ní dřív nebo později vracejí.

Text a foto: MTA



Návštěvníci si pochutnali i na několika druzích výběrného cukroví, které u příležitosti Dne otevřených dveří paní knihovnice napekla a děti i dospělě pohostila.

Pozvánky

■ **Adventní koncert** žáků z Vidče a Stříteže nad Bečvou, kteří navštěvují hudební obor ZUŠ Valašské Meziříčí, se koná v pátek 2. prosince v 16 hodin ve videčském kulturním domě.

■ **Předvánoční zastavení** s dětským folklorním souborem Valašenka se uskuteční v pátek 9. prosince v 17 hodin v kulturním domě ve Vidči. Po vystoupení Valašenky bude slavnostně rozsvícen vánoční strom na návsi. -MTA-



MOSTY SE DOČKALY REKONSTRUKCE. Do opravy dvou nejvíce poškozených mostů ve Vidči se pustili pracovníci Alpine Bau CZ z Valašského Meziříčí. Na opravu mostu u domu s číslem popisným 52 obec obdržela dotaci ve výši 1 936 000 korun z Ministerstva pro místní rozvoj České republiky. Jedná se o příspěvek získaný v rámci vykrytí povodňových škod z května minulého roku. Jak uvedla pro Spektrum Rožnovska starostka Vidče Štěpánka Mikulenková, celkové finanční náklady přesáhnou částku dvou milionů korun. Rozdíl mezi dotací a skutečnými náklady bude uhrazen z obecní pokladny.

Text a foto: MTA



Na Skalíkovou louku si druhé listopadové úterý vyšlápli turisté pod vedením Viktorie Hajné. Vycházky organizují jednou týdně i v zimě. Foto: M. Švajdová



Knihovnice Dagmar Karasová se čtenářkou Vendulkou Škarupovou.

☎ 571 655 010

www.vidce.cz

